

Создатели российской стратегии "Передний край" начали борьбу с читерами

8 июня 2024 года российская студия "Играющие кошки" выпустила обновление для своей стратегии "Передний край". Основной задачей патча стала борьба с читерами, которые в последнее время стали портить игровой опыт честным пользователям.

Разработчики ограничили возможности нечестных игроков, используя специальные методы защиты. Теперь использование запрещенного ПО, позволяющего нечестно "зачищать" карту, приведет к блокировке аккаунта.

Помимо борьбы с читерами, патч 1.00.072 также содержит ряд других улучшений:

Ознакомиться с полным списком изменений можно вот здесь.

Напомним, что стратегия "Передний край" вышла 8 мая 2024 года на платформе VK Play. В игре пользователи могут поучаствовать в масштабных сражениях, управляя армиями России или США, как в мультиплерном режиме, так и против искусственного интеллекта.